o SELE/A

NedekTHas BegoMocTb 3T-00000372 ot 10.11.2021

YTBepxaato

TexHuIeckun ANpeKTop
000 "OmckTexyrnepoa"

@sacsmm A.M.

« 24y I

20 2(r.

HaumeHoBaHue: [lehekTHaa BeAOMOCTb Ha KanuTarnbHbIi PEeMOHT ®P-750 Ne3 Llexa Ne3 notoka 3 (acnupauusi) Ha 2022r

Ne
n/n

HaumeHoBaHue pabot

Eg. uam.

Kon-Bo

WUcnonuutenb

Matepuan

Ea. uam.

Kon-80

MpumeyaHue

1

2

3

4

5

6

7

8

9

®unbTp pyKkaeHbiv acnupauun ®PA-750 3 noTok :\_.._m.z.... 00.00022553)

PemoHT kopnyca unbTpa C 3aMeHon
yuyacTkoB cTeH 35% (no [lon.aedekTHoi
BEOMOCTM, MOCHE NECKOCTPYAHON .
obpaboTku)

wT

[Moapanunk

PeMOHT Ae(EKTHBIX y4aCTKOB KOPMyCcoB
annapaToB NyTeM HarNoXeHUs Haknagok u3
cTanbHOro NUcTa TONLWKUHOM A0 BMM, npu
Bece 10 10

T

24

Moppsaunk

JucT c13 4mm TOCT 19903-74

0,24

PeMOHT AehEKTHBIX yHacTKOB KOpnyCcoB
annapartoB NyTeM HanoXeHUs Haknagok u3
cTanbHOro nNucTa ToMLWUHON Ao 6MM, npu
Bece 00 25kr

wT

16

Moapsaauuk

Juct c13 4mm TOCT 19903-74

04

PemMOHT AeMEKTHBIX y4aCTKOB KOpnyCcoB
annapaToB NyTeM HasnoXeHus Haknafgok u3
cTanbHOro NuUcTa TOMNLWUHOW A0 BMM, npy
Bece 40 75kr

T

Moapsa4unk

JucT c13 4mm TOCT 19903-74

0,456

MoHTax ntoka Ppo30UMM (HXK) B MIOCKYO
noBpexHoCcTb ByHkepa Ha BbicoTe 5M, C
BbIPE3KOW OTBEPCTUS, B HEYA0OHOM
nonoXeHnn, AnvHa pe3a-1.98nm

T

Moapsipumk

Tok nasosbiit 500x600 nar

T

6

MoHTax ntoka 200x200x150MM Ha BbicoTe
2M, C BbIpE3KOV OTBEPCTYUS, ANUHA pe3a-

0,8nm, 1wT=4Kr

wT

Moppsanunk

JTtok peBu3ka Nooxmoox.‘_ 50x6 Hx (13r)

wT




1 2 3 4 5 6 7 8
[leMoHTax-MOHTax kpbitun PPA-750 (no Jiuer ¢T3 6x1500x6000 i) 195
pon.[ledh.BegomocTu, nocne

1 necKoCcTpyiiHoi 0BpaboTku) obLyuii BEC un 1 MoApanIuK
1,857
TJeMOHTaXX-MOHTaX KonnekTopa (Hx)
8|uncToro rasa Ha BbicoTte 12,7m, Bec 0,182T wT 1 Moppsagunk
(noBT.1CN.) Tpy6a 450x5 H/x (nar.) M 3,3
9 PeMOHT KOmneKTopa YMCToro rasa nyTem o 8 Monpsaumk
HanoxeHus natok (Hx) secom Ao 10kr TNuet ct12X18H10T 5x1500x600 T 0,08
TlemoHTax nasoBoro ntoka 500x600 ¢

10|kpbium chunbTpa Ha BbicoTe 12,7M C T 4 Mogpsagumk
pe3Kon Ha KyCku B niom, 1wr=121kr

1 MoHTax nasosoro ntoka 500x600 Ha i 4 MoapsiaumK
KpbiLe hunbTpa Ha Beicote 12,7Mm, TNiok nasosbin 500x600 HAK (13r) wT 4
TlemonTax nasosoro ntoka 500x900 Ha

12|BbiCOTE 7,2M, C PE3KOIA HA KYCK/ B JIOM, wT 4 Moapsayvk
1wT=98Kr
MoHTax nasosoro ntoka 500x900 Ha Tliok nasosbivi 500x900 (13r) wT 4

13 wT 4 Moapsaunk
BbicoTe 7,2M, 1wT=98Kr

laitka M12 K 2
J[leMOHTa)-MOHTaX APOCCENbHbIX AcbokapToH Kr 10
14|3acnoHok Jy200mm Ha BbicoTe 12,7m wT 4 Moapsiaunk  |LWnunbka M12x180 nar wT 32
(noBT.ucn.), 1wT=25kr 3acrnoHka apoccenbHas [ly200 ¢ KO® ¢ i 4
BbIHOCHbLIMM MOALUMIMTHUKAMW
lavika M12 Kr 2
JIEMOHTa)K-MOHTaXX APOCCENbHbIX 3acnoHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ .
. T 4
15|3acnoHok [y250mm Ha BbicoTe 12,7M T 4 MoapsaauvK  |BbIHOCHBIMY NOALLMMHUKAM
(noBT.ucn.), 1WT=34Kr AcbokapTOoH K 10
LWnunbka M12x170 usr LT 40
[leMoHTa-MOHTaX C pasbopkoil cbopkoi Ha

16|2 uacTu pykaBHbix nnut, Becom 200kr T 4 Moppsauuk
(noBT.UCH.)

JeMOHTaXX-MOHTa) PyKaBHbIX NUT BECOM

47 145kr (noBT.MCN.) ol 5 FlopprguK

18 Sameria flpoiapok on Py KanHibii wT 8 Moppspunk |HaBuska AC 20x20 Kr 15
nnuTamu
3ameHa yronkoB KpenneHus pykaBHbIX

19 nruT (yroriok 50x50). Becom 0.3k T 96 Moapsiaunk  |Yronok 50x50x5 ¢T3 T 0,029

20 3amena nnactuH 50x70mMm Kpennexus i 30 Moapsaumk_|Mnactura 50X70 Hx (ar) T 30
pykasHbIX nnuT, 1wT=0,2Kr . . :

21 3ameHa Lnurnek KpenneHus pykaBHbIX o 80 Moapsiaumk Fanka M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 2
nnut, 1wTt=0,09kr ! LWinunbka M16x90 . wT 80




1.JlocTaBka MaTeprarnos, KOMMIEKTYIOLMUX K MeCcTy npoBeAeHus pa
2.KpaHbl 1 aBTOrMaponoAbeMHUKM NpefoCcTaBnAeT "TMoapaguuk".
3.PaboTbl BbINOMHSAOTCSA B OCHOBHbIX NPOM3BOACTBEHHBIX LieXax C COXpaHeHneM Bpe/iHbIX yCroBuii Tpyaa.

O6wun pasgen ana ho_._.s_._%ou_sm:ss“

1 2 3 4 5 6 7 8
Habuska ATV 14x14 K =5
99 JemonTax-moHTax MLLU-400, maccoi 300kr o 1 oAz lavika M12 T 15
(noBT.KcCn.) ApAA Bont M12x70 Kr 0,5
MutaTens witososoi MNLL-400 LT 1
23 ﬁmoﬂw:ﬁ%”v.zo_ﬁm% dnatua [Jy426mm (HX) i 1 Monpsaumk
T dnaney [1y426 nar LT - 1
TIEMORTaK-MOHTa>K Nepexofa (HX)
6=6MMm,p530x325mM,h=500mM Ha Tpydy
24|p325MM € BPe3KOiA B MIIOCK. NOBEPX-Tb wr 1 Mogpsiauvk
ByHkepa, ¢ Bbipe3.oTeep., Lpesa=1,66n, Ha
BLicOTE 5 Mepexoa dh530x¢h325x500 H/xK (13r) wT 1
3aBapka TPELUMH U CBHULLE Ha kopnycax
25|13 yrnepogucTon ctanu, npu TonmHe M 40 Moapaauvk
Kopnyca 40 6MM -
Beapka ot6opa AaBneHusi, 600biLek NoA 2
26| Tepmonapsb! 1 peBu3kn h48mm B CBEYY, C wT 4 Moppsiaunk Fesuska hA48.c KPHILLKOWLOX S8t o .
% OT6opHOE YCTPOICTBO AaBrneHus LT 4
BbIPE3KOii OTBEpPCTUSA, BECOM A0 1 Kr. EoBLILKE s 1
2 : Onektpoabl MP-3 dh4mm T 0,011
27 MMM%_M_M i€ pEboTEl YO AYIOBON Moapsiauvk | 3nexrpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB kr 97
Onexrtpoabl LIT-11 ddmm T 0,037
: 0 a3 MT 6annoHHbIN KT 25
28 |Fa3oBas peska nponaH-0yTaHOBOW CMECHIO Moapapyuk -
Kucnopopa rasoobpasHbiii T 5

OOT OCYyLLECTBNAETCHA TPaHCNOPTOM "l logpsigymka’.

4.Mpou3BoacTBO paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE AECTBUSA obopyaoBaHus.

WIYL o 40,914/
Hacewehobarts

JIlncT cornacoBaHui:

naBHbIA MEexaHUK

HavyanbHuUK Lexa

BenyLiuin uH>xxeHep M\X\»N —

AL 1A %

Db cpnracybirew

KpaLueHurHukos C.A.
OcuHckuin B.C.

AxmatoB 3.K.




